
 

Cevallos , 05 de Mayo de 2023 

Señores.- 

Econ. Luis Barona Ledesma, Alcalde del Gobierno Autonomo Descentralizado 

Municipal  

Ing. Carlos Soria Ramírez, Concejal del GAD Municipal de Cevallos  

Sr. Alex Lozada, Concejal del GAD Municipal de Cevallos 

Ab. Mario Aguilar, Concejal del GAD Municipal de Cevallos 

Lic. Geovanny Cáceres, Concejal del GAD Municipal de Cevallos 

Ing. Raquel Valdez, Concejal del GAD Municipal de Cevallos 

Dr. Julio Paredes, Procurador Síndico 

Ing. Jaime Hernández, Director Financiero 

Arq. Jose Ramos, Director de Planificación Estratégica 

Ing. William Medina, Director de Obras Públicas 

Ing. Aracely Silva, Jefe de Cultura 

Ing. Mauricio Pérez, Jefe Informático y Compras Pública 

Ing. Vinicio Freire, Jefe Administrativo  

Ing. Edwin Masabanda, Jefe de la UNAPAC  

Arq. José Ramos, Jefe de Planificación 

Dra. Lilia Guerrero, Tesorera Municipal 

Ing. Diego Hoyos, Jefe de Avalúos y Catastros 

Ing. Nelson Guerrero, Jefe de Servicios Públicos  

Presente. - 

 

De mi consideración:  

A través del presente me permito poner en su conocimiento que el Concejo Municipal, en 

la Sesión Ordinaria Nro. 1833 del 02 de mayo de 2023, se tomó las siguientes 

Resoluciones, que les comunico para los fines correspondientes: 

 

714-2023 EL CONCEJO MUNICIPAL POR UNANIMIDAD DA POR CONOCIDO 

Y APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESION ORDINARIA. 

INTERVIENE LA SRA. KLEIDE ZAMORA VICEALCALDESA UNA VEZ 

APROBADO EL ORDEN DEL DÍA, PROCEDEMOS CON EL PRIMER PUNTO. POR 

FAVOR, SEÑORITA SECRETARIA. INTERVIENE LA SEÑORA SECRETARIA 

PUNTO UNO. - CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN 

ORDINARIA NÚMERO 1832 DE FECHA 25 DE ABRIL DEL 2023. INTERVIENE 

LA SRA. KLEIDE ZAMORA VICEALCALDESA  ESTÁ EN CONSIDERACIÓN 

EL PUNTO NÚMERO UNO DEL ORDEN DEL DÍA. INTERVIENE EL LIC. 

GEOVANNY CÁCERES CONCEJAL SEÑORITA VICEALCALDESA EN EL ACTA 

ES SOLAMENTE EN LA SEGUNDA HOJA, LÍNEA SIETE EN MI INTERVENCIÓN 

ESTÁ GEOVANNY CÁCERES ESTA HAY APOYA LA MOCIÓN, APOYO NADA 

MÁS, ESE CAMBIO TENGO ESA OBSERVACIÓN EN EL ACTA, SI ES QUE HAY 

ALGUNA OTRA CASO CONTRARIO, MOCIONARÍA QUE SE APRUEBE EL ACTA 

POR FAVOR. INTERVIENE LA SRA. KLEIDE ZAMORA VICEALCALDESA 

HAY UNA MOCIÓN PRESENTADA POR EL COMPAÑERO GEOVANNY 

CÁCERES, HAY POYO A LA MOCIÓN. INTERVIENE EL AB. MARIO AGUILAR 



 

CONCEJAL APOYO LA MOCIÓN. INTERVIENE LA SRA. KLEIDE ZAMORA 

VICEALCALDESA HAY APOYO LA MOCIÓN POR PARTE DEL COMPAÑERO 

MARIO AGUILAR POR FAVOR, SEÑORITA SECRETARIA, PROCEDEMOS CON 

LA VOTACIÓN. INTERVIENE LA SEÑORA SECRETARIA SE PROCEDE A LA 

VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PUNTO NÚMERO UNO: ABOGADO 

MARIO AGUILAR QUE SE APRUEBE, POR FAVOR, LICENCIADO GEOVANNY 

CÁCERES QUE SE APRUEBE EL ACTA, POR FAVOR, ECONOMISTA KATHERINE 

GUEVARA QUE SE APRUEBE, POR FAVOR, INGENIERA RAQUEL VALDEZ QUE 

SE APRUEBE, POR FAVOR CON LA OBSERVACIÓN DEL COMPAÑERO, SEÑORA 

KLEIDE ZAMORA QUE SE APRUEBE, POR FAVOR. POR UNANIMIDAD DEL 

CONCEJO MUNICIPAL SE DA POR CONOCIDO Y SE APRUEBA EL ACTA DE 

SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 1832, DE FECHA 25 DE ABRIL DEL 2023, CON 

LAS OBSERVACIONES PRESENTADAS POR EL LICENCIADO GEOVANNY 

CÁCERES, CONCEJAL URBANO DEL GAD MUNICIPAL DE CEVALLOS, 

SEÑORA VICEALCALDESA.  

715-2023 RESOLUCION: EL CONCEJO MUNICIPAL DA POR CONOCIDO Y 

APRUEBA EL ACTA DE SESION ORDINARIA NRO. 1832, DE 25 DE ABRIL DE 

2023. INTERVIENE LA SRA. KLEIDE ZAMORA VICEALCALDESA ESTÁ EN 

CONSIDERACIÓN EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA  SEÑORES, 

COMPAÑEROS HAY ALGUNA OBSERVACIÓN. HAY, PERDÓN, PERDÓN, 

PERDÓN, POR FAVOR, SEÑORITA PROCEDA CON LA LECTURA DEL PUNTO 

NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA. INTERVIENE LA SEÑORA 

SECRETARIA PUNTO DOS.- CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN DE LA 

PROPIEDAD EN RÉGIMEN HORIZONTAL DENOMINADA “LOS ARUPOS”,  

SOLICITUD PRESENTADA POR LOS SEÑORES CÓNYUGES EDGAR ALFONSO 

PARRA GUERRERO Y LUZ ELVIA MARTÍNEZ GORDÓN QUIÉNES SON 

PROPIETARIOS DE UN LOTE DE TERRENO DE LA SUPERFICIE DE 517.71 

METROS CUADRADOS, BIEN INMUEBLE UBICADO EN EL SECTOR URBANO 

DEL BARRIO SANTA ROSA, PERTENECIENTE A LA PARROQUIA MATRIZ DEL 

CANTÓN CEVALLOS, PROVINCIA DE TUNGURAHUA, ADQUIRIDO 

MEDIANTE ESCRITURA DE COMPRAVENTA A LOS CÓNYUGES SEÑORES 

PORFIRIO ARISTÓBULO MOLINA VITERI Y MARTHA JANET MIRANDA 

ROMERO, CELEBRADA EL 21 DE JUNIO DEL 2005, EN LA NOTARÍA PRIMERA 

DEL CANTÓN CEVALLOS, ANTE EL SEÑOR DOCTOR CARLOS FERNANDO 

SORIA MESÍAS Y LEGALMENTE INSCRITA EN EL REGISTRO DE LA 

PROPIEDAD DEL CANTÓN CEVALLOS, EL 28 DE JUNIO DEL 2005, BAJO LOS 

NÚMEROS 103, ANALIZADO MEDIANTE OFICIO 017- C-GADMCC-  2023 DE 

FECHA 27 DE ABRIL DEL 2023, SUSCRITO POR EL ABOGADO MARIO 

AGUILAR, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN. INTERVIENE 

LA SRA. KLEIDE ZAMORA VICEALCALDESA  ESTÁ EN CONSIDERACIÓN 

EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA COMPAÑEROS. INTERVIENE 

EL AB. MARIO AGUILAR CONCEJAL SEÑORA VICEALCALDESA, SI ME 

PERMITE LA PALABRA MUY AMABLE GRACIAS, LLEGÓ A NUESTRO 

CONOCIMIENTO COMO COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN LA SOLICITUD 

REALIZADA POR LOS SEÑORES CÓNYUGES EDGAR ALFONSO PARRA 

GUERRERO Y LUZ ELVIA MARTÍNEZ GORDÓN, QUIENES SOLICITAN QUE SE 



 

LES APRUEBE EN RÉGIMEN DE PROPIEDAD HORIZONTAL, UN CONJUNTO 

HABITACIONAL DENOMINADO “LOS ARUPOS”, UNA VEZ REVISADA LA 

DOCUMENTACIÓN Y LOS PLANOS CORRESPONDIENTES, SE ESTABLECIÓ 

QUE CUMPLIERAN CON TODO LO QUE ESTABLECE LA ORDENANZA DE USO 

DE SUELO, EN EL INFORME ENTREGADO POR LA COMISIÓN SE HA HECHO 

UNA  DELIMITACIÓN DE LAS ÁREAS DE ALÍCUOTAS ESTABLECIDAS DE 

CADA UNO DE LOS LOTES DE LAS CASAS SON CUATRO CASAS LAS QUE 

ESTÁN SOLICITANDO MEDIANTE PROPIEDAD HORIZONTAL SE HA  

REVISADO CUMPLE CON TODOS LOS ESPECIFICACIONES DE LA 

ORDENANZA ADEMÁS, SE HA COPIADO TEXTUALMENTE EN LA PARTE 

PERTINENTE DE LOS INFORMES ELABORADOS POR LA DIRECCIÓN DE 

PLANIFICACIÓN, LA DIRECCIÓN DE AGUA POTABLE, LA ASESORÍA 

JURÍDICA DE MEDIANTE UN INFORME CONJUNTO EN LOS CUALES TODOS 

HAN ANALIZADO Y DAN SU VISTO BUENO PARA LA CREACIÓN DEL 

CONJUNTO RESIDENCIAL SOBRE PROPIEDAD HORIZONTAL DENOMINADO 

“LOS ARUPOS”, SEÑORA VICEALCALDESA, UNA VEZ REVISADO TODA LA 

DOCUMENTACIÓN Y EL INFORME PRESENTADO POR NOSOTROS COMO 

MIEMBROS DE LA COMISIÓN, LANZÓ COMO MOCIÓN DE QUE SE APRUEBE 

LA PROPIEDAD HORIZONTAL DEL CONJUNTO HABITACIONAL 

DENOMINADO “LOS ARUPOS”. INTERVIENE LA SRA. KLEIDE ZAMORA 

VICEALCALDESA  HAY UNA MOCIÓN PRESENTADA POR PARTE DEL 

COMPAÑERO MARIO AGUILAR, SI NO HAY NINGUNA OTRA OBSERVACIÓN. 

INTERVIENE EL LIC. GEOVANNY CÁCERES CONCEJAL COMPAÑERA 

ALCALDESA, COMO LO MENCIONA EL COMPAÑERO CONCEJAL 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN, SE HA TRABAJADO EN 

EL INFORME CON EL APOYO DEL EQUIPO TÉCNICO DE PLANIFICACIÓN, 

PROCURADURÍA SINDICA, LAS DEMÁS ÁREAS QUE INTERVIENEN EN ESTE 

PROCESO, LAS MISMAS QUE VIABILIZA LA EJECUCIÓN DE ESTE PROYECTO, 

POR ESO QUE APOYO LA MOCIÓN DEL COMPAÑERO MARIO AGUILAR. 

INTERVIENE LA SRA. KLEIDE ZAMORA VICEALCALDESA  HAY POYO LA 

MOCIÓN POR PARTE DEL COMPAÑERO GEOVANNY CÁCERES POR FAVOR, 

SEÑORITA SECRETARIA, PROCEDEMOS CON LA VOTACIÓN. INTERVIENE 

LA SEÑORA SECRETARIA SE PROCEDE LA VOTACIÓN DEL PUNTO NÚMERO 

DOS: ABOGADO MARIO AGUILAR CONFORME SE DESPRENDE DEL 

INFORME ENVIADO POR LA COMISIÓN Y EL PUNTO PUESTO EN 

CONOCIMIENTO PARA ESTE PLENO DEL CONCEJO, QUE SE DÉ POR 

APROBADO LA PROPIEDAD HORIZONTAL DEL CONJUNTO HABITACIONAL 

“LOS ARUPOS”, LICENCIADO GEOVANNY CÁCERES QUE SE DE POR 

CONOCIDO Y APROBADO LA PROPIEDAD EN RÉGIMEN HORIZONTAL 

DENOMINADA “LOS ARUPOS”, ECONOMISTA KATHERINE GUEVARA QUE SE 

APRUEBE EL PUNTO A TRATAR EN EL ORDEN DEL DÍA, INGENIERA RAQUEL 

VALDEZ UNA VEZ REVISADO LOS INFORMES Y ESCUCHADA LA 

INTERVENCIÓN DEL DOCTOR, MARIO AGUILAR DOY POR CONOCIDO Y 

APROBADO EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, POR FAVOR, 

SEÑORA KLEIDE ZAMORA QUE SE APRUEBE, POR FAVOR POR UNANIMIDAD 

DEL CONSEJO MUNICIPAL SE DA POR CONOCIDO Y SE APRUEBA LA 

PROPIEDAD EN RÉGIMEN HORIZONTAL DENOMINADA “LOS ARUPOS”, 



 

SOLICITADA Y PRESENTADA POR LOS SEÑORES CÓNYUGES EDGAR 

ALFONSO PARRA GUERRERO Y LUZ ELVIA MARTÍNEZ GORDÓN, QUIENES 

SON PROPIETARIOS DE UN LOTE DE TERRENO DE LA SUPERFICIE DE 517.71 

METROS CUADRADOS, BIEN INMUEBLE UBICADO EN EL SECTOR URBANO 

DEL BARRIO SANTA ROSA, PERTENECIENTE A LA PARROQUIA MATRIZ DEL 

CANTÓN CEVALLOS, PROVINCIA DE TUNGURAHUA, ADQUIRIDO 

MEDIANTE ESCRITURA DE COMPRAVENTA A LOS SEÑORES PORFIRIO 

ARISTÓBULO MOLINA, VITERI Y MARTHA JANET MIRANDA ROMERO, 

CELEBRADA EL 21 DE JUNIO DEL 2005, EN LA NOTARÍA PRIMERA DEL 

CANTÓN CEVALLOS, ANTE EL SEÑOR DOCTOR FERNANDO CARLOS 

FERNANDO SORIA MESÍAS, Y LEGALMENTE INSCRITA EN EL REGISTRO DE 

LA PROPIEDAD DEL CANTÓN CEVALLOS, EL 28 DE JUNIO DEL 2005, BAJO 

LOS NÚMEROS 103; Y ANALIZADA MEDIANTE OFICIO NÚMERO 017–CPP-

GADMCC- DE FECHA 27 DE ABRIL DEL 2023, SUSCRITO POR EL ABOGADO 

MARIO AGUILAR, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN, 

SEÑORA VICELCALDESA.  

716-2023 RESOLUCION: EL CONCEJO MUNICIPAL POR UNANIMIDAD DA 

POR CONOCIDO Y APROBADO EN RÉGIMEN HORIZONTAL 

DENOMINADA “LOS ARUPOS”,  SOLICITUD PRESENTADA POR LOS 

SEÑORES CÓNYUGES EDGAR ALFONSO PARRA GUERRERO Y LUZ ELVIA 

MARTÍNEZ GORDÓN QUIÉNES SON PROPIETARIOS DE UN LOTE DE 

TERRENO DE LA SUPERFICIE DE 517.71 METROS CUADRADOS, BIEN 

INMUEBLE UBICADO EN EL SECTOR URBANO DEL BARRIO SANTA ROSA, 

PERTENECIENTE A LA PARROQUIA MATRIZ DEL CANTÓN CEVALLOS, 

PROVINCIA DE TUNGURAHUA, ADQUIRIDO MEDIANTE ESCRITURA DE 

COMPRAVENTA A LOS CÓNYUGES SEÑORES PORFIRIO ARISTÓBULO 

MOLINA VITERI Y MARTHA JANET MIRANDA ROMERO, CELEBRADA EL 

21 DE JUNIO DEL 2005, EN LA NOTARÍA PRIMERA DEL CANTÓN 

CEVALLOS, ANTE EL SEÑOR DOCTOR CARLOS FERNANDO SORIA 

MESÍAS Y LEGALMENTE INSCRITA EN EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD 

DEL CANTÓN CEVALLOS, EL 28 DE JUNIO DEL 2005, BAJO LOS NÚMEROS 

103, Y ANALIZADO MEDIANTE OFICIO 017- C-GADMCC-  2023 DE FECHA 

27 DE ABRIL DEL 2023, SUSCRITO POR EL ABOGADO MARIO AGUILAR, 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN INTERVIENE LA SRA. 

KLEIDE ZAMORA VICEALCALDESA UNA VEZ APROBADO EL PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA Y SIN MÁS QUE TRATAR, DOY POR CLAUSURADA LA 

SESIÓN AGRADECIÉNDOLES LA PRESENCIA Y QUE TENGAN UN EXCELENTE 

DÍA GRACIAS. 

 

 

 

Ab. Gabriela León 

SECRETARIA GENERAL 

GAD MUNICIPALIDAD DE CEVALLOS. 
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